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☆教育目標 子どもたちの思いや願いを生かしながら、「自分やふる
さとに誇りをもち、努力できる子ども」を育成する。

○進んで学習する子〈知〉 ○明るく思いやりのある子〈徳〉
○最後までやりぬく子〈意〉 ○健康でたくましい子〈体〉

ご卒業おめでとうございます

窓辺に差し込む暖かな陽の光に、本格的な春の訪れを感じるようになりました。
コロナ禍の中、感染予防と学びの充実に努めてまいりましたが、無事に令和４年度の修了式、卒業式

を迎えることができますことは、喜びの極みです。保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。
さて、卒業式ですが、昨年度は来賓の参列は控えさせていただいておりましたが、今年度は、市当局

並びに学校運営協議会委員（コミュニティ・スクール委員）の皆様のご臨席を賜り、実施いたします。
国や県、市の教育委員会の通知を基に、児童、教職員は原則マスクを着用しないで式に参加します。

ただし、声を発する場面（国歌斉唱、別れの言葉など）ではマスクを着用します。保護者、来賓の皆様
は原則マスクを着用して参列していただく予定です。卒業生の晴れの門出を、保護者、地域の皆様など
多くの方々に見守っていただけることはこの上ない喜びです。
３月１７日（金）に行われた卒業式予行では、卒業生入場から退場まで式次第に沿って動きを確認し

ました。卒業証書授与では、礼の仕方や証書の受け取り方、花束の渡し方など、これまで学んできたこ
とを一つ一つ思い出しながら動いてみました。卒業生は少し緊張した面持ちでしたが、名前を呼ばれる
とはっきりとした声で返事をし、きびきびとした動きで証書を受け取ることができました。在校生も、
堂々とした態度で証書を受け取る卒業生の様子を真剣なまなざしで見つめていました。３月２３日（木）
の卒業式は、きっと参加される皆様の心に残る素晴らしい式になるものと思います。
卒業生には、塩沢小学校で学んだことを誇りとし、自分の夢の実現に向けて一歩一歩前進してほしい

と思います。保護者の方々はじめ地域の皆様には、今後も卒業生を温かく見守っていただき、折に触れ
て励ましていただければ幸いです。これまでのご支援にこの場をお借りして感謝申し上げます。

授業参観ありがとうございました

３月３日（金）、今年度最後となる授業参観が行われました。感染拡大防止の観点から、各ご家庭１
名ずつという制限を設けさせていただきましたが、参加していただいた皆様が各自、感染予防にご配慮
いただいたおかげで無事実施することができました。また、数年ぶりとなる対面でのPTA総会、それ
に続く学級懇談会も予定通り実施することができました。PTA本部役員の皆様、専門委員会の委員長、
副委員長の皆様など、この会の運営にご尽力をいただいたすべての皆様に心より感謝申し上げます。
PTA総会の中でも申し上げましたが、次年度は、今年度の成果と課題を踏まえながら、知・徳・体

のバランスのとれた力、よりよく生きるために必要な基礎的・汎用的な能力を育ててまいります。
特に次の点に力を入れてまいりますので、各ご家庭でもご配慮いただくようお願いいたします。

○家庭学習や家庭における読書習慣の定着（家庭読書(家読)の推奨） ◆次年度はコミュニティ・スク
○保護者、地域の皆様との連携による道徳教育や地域学習の充実 ール２年目です。学校（学習）
○運動や食事、メディアコントロールなどの、健康マネジメント力 支援ボランティアへの積極的
（自らの生活習慣を見直し、改善しようとする力）の育成 な参加をお待ちしています。
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学力テスト なわとび記録会

２月１６日（木）、１７日（金）の２日間、学力 ２月２１日（火）校内なわとび記録会が行わ
テストが行われました。国語、算数が全学年、理科、 れました。低・中・高学年ブロックごとに行い
社会は３年生以上で実施しました。国語の聞き取り ました。特に今年度は、子どもたちの持久力を
テストでは、お話をよく聞いて、問いに答える問題 高めるために設けた新種目「持久跳び」に全員
に挑戦しました。日頃放送をよく聞いてメモをとる が挑戦しました。どの子も自分が設定した目標
習慣が身に付いてきましたが、その成果を発揮でき に向かって、あきらめることなく跳び続けるこ
たようです。算数においても、問題文をよく読んで、 とができました。また種目跳び（共通種目・選
空いたスペースに計算をしながら一生懸命答えを求 択種目）でも、自分が取り組む種目や回数など、
めることができました。１年生は初めての学力テス 具体的な目標をもち、その日の記録はタブレッ
トでしたが、最後まで粘り強くがんばることができ ト上に記録するなど、毎回記録更新を目指して
ました。今回の結果を基に、よくできたところや、 がんばることができました。なわとび記録証を
まだよく身に付いていないところを確認して、春休 お渡ししますので、ご確認の上、がんばりをほ
み中にしっかりと復習に取り組ませていきたいと思 めていただければ幸いです。春休み中も体力づ
います。ご家庭での励ましをお願いします。 くりを継続できるよう声かけをお願いします。

６年生を送る会 入賞おめでとう

３月８日（水）に６年生を送る会が行われました。 〔福島県下小中学校音楽祭第３部（創作）〕
オープニングではきつねダンスが披露されるなど、 【奨励賞】６年 添田 結子（A-1）
楽しい雰囲気の中で会が始まりました。 藤田 美月（A-1）
校長あいさつ、５年生代表あいさつに続いて、ゲ 伊藤 紗菜（A-1）

ームを楽しみました。言葉並べゲームでは、なかよ ５年 根本 美來（A-1)
し班で相談しながらバラバラになった文字を並べ替 橋本 空（A-1)
えて言葉を完成させました。命令ゲームでは、「命 阿部 咲愛（B-1)
令」の後に続く指示を聞いてすばやく動きました。 佐藤 海斗（B-2)
プレゼントでは、班のみんなからの感謝のメッセー 〔「小さな親切」運動〕 バス停付近で見つけた

ジが書かれた色紙などが贈られました。６年生から 【「小さな親切」実行章】 定期券を届け、落とし

はお礼に歌のプレゼントがありました。 ６年 安齋 希 主から感謝されました。

心温まる楽しいひとときでした。

年度末・年度始の予定 マスクの取扱い等について

学年からのお便り等でもお知らせしますが、年度 学校におけるマスク着用の考え方の見直しに
末・年度始に予定されている行事等は、以下のとお ついては、令和５年４月１日から適用すること
りです。 とされております。よって令和５年３月３１日
【3/29（水）離任式・教室移動】 までの年度内における卒業式以外の教育活動に
・式は児童、教職員のみで行います。 おきましては、従来どおりの考え方で対応して
・９:００頃から校門付近で見送りを行います。 まいりますので、ご承知おきください。なお、
・異動者はメール等でご確認ください。 入学式は卒業式に準ずる考え方で行う予定です

【4/6（木）着任式・始業式・入学式】 学年末・学年始休業中における感染症対策（マ
・入学式は全校生が参加して行う予定です。 スク、手洗い、換気など）にもご配慮ください。
・新しい教科書を配付しますので、ランドセルを 今後の感染状況により変更が生じた場合は、
持たせてください。 メール等でお知らせいたします。


